
 
 

Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Fiad Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének, Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Nágocs 
Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 11. napján az Andocsi Közösségi 
Házban 14:00 órakor (8675 Andocs, Árpád utca 1.) tartott soros együttes nyílt testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  
  
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről 
 
Werner József Lászlóné, polgármester, 
Pacs László, alpolgármester 
Huszár Vendel, képviselő 
Kintler Vince, képviselő 
Törőcsik Lászlóné, képviselő  
Váradi József, képviselő 
 
Tikas Sándorné, képviselő távolmaradását előzetesen jelezte. 
 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Orsik László, képviselő 
Récsei Richárd József, képviselő  
 
 Szabó János, képviselő távolmaradásáról nem adott tájékoztatást. 
 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Kiss Jánosné, alpolgármester 
Háger Ferenc, képviselő 
Szalai Barbara, képviselő 
 
Mráv Norbert, képviselő és távolmaradását előzetesen jelezte. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről 
 
Horváth István, polgármester 
Nagy Judit, alpolgármester 
Fábián Szabolcs, képviselő 
 
Pirkhoffer Dániel, képviselő és Tölgyesi Gergely, képviselő távolmaradását előzetesen jelezte. 
 



   
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző  
Meghívott: Molnár Richárdné, jegyzőkönyvvezető 
 
Werner József Lászlóné, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros együttes nyílt testületi ülésen. Megállapítom, hogy mindegyik 
település képviselő-testülete határozatképes. Andocs esetében 7 fő  képviselő közül 6 fő képviselő , 
Fiad község esetében 4 fő képviselő közül 3 fő képviselő, Kisbárapáti  község részéről 5 fő képviselő 
közül 4 fő, Nágocs esetében 5 fő képviselő közül 3 fő képviselő megjelent.  
 
Tájékoztatom a megjelent képviselőket, hogy az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal vezetője, Dr. 
Prikkel Ferenc jegyző 2026. január 31. napjával próbaidő alatt azonnali hatállyal felmondott.    
 
A Hivatal vezetése azóta betöltetlen, a pályázat az álláshelyre 2026. január 30-án kiírásra került. 
 
Az Önkormányzatok szervezeti és működési szabályzatai tartalmazzák a jegyző tartós 
akadályoztatása esetén a helyettesítés rendjét.  
 
Mivel a jegyzői kinevezéshez szükséges képesítési feltételeknek megfelelő ügyintéző nincs az 
Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalban, ezért a zavartalan működés biztosítása érdekében a 
Somogy Vármegyei Kormányhivatal ideiglenesen Bunovácz Katalint a Karádi Közös Önkormányzati 
Hivatal Jegyzőjét nevezte ki jegyzőnek. 
 
Javaslom, hogy a meghívóban kiküldött napirendeket tárgyalja a képviselő-testület. 
Kérem a Képviselő-testületeket, hogy amennyiben van más javaslatuk és észrevételük a naprenddel 
kapcsolatban, azt jelezzék. 
 
Más javaslat, észrevétel a képviselők részéről nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Andocs Község Önkormányzata Képviselő-
testülete részéről 6 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 1/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Andocs Község 
 Önkormányzata Képviselő-testületének, Fiad Község Önkormányzata Képviselő-
 testületének, Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Nágocs Község 
 Önkormányzata Képviselő-testületének 2026.február 11. napján tartott soros együttes nyílt 
 ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni: 
  
 1. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének 
 elfogadására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 



 
 
 
 2.  Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalnál igazgatási szünet 
 elrendeléséről 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 Felelős: Bunovácz Katalin jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
részéről 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 3/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Andocs Község 
 Önkormányzata Képviselő-testületének, Fiad Község Önkormányzata Képviselő-
 testületének, Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Nágocs Község 
 Önkormányzata Képviselő-testületének 2026.február 11. napján tartott soros együttes nyílt 
 ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni: 
  
 1. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének 
 elfogadására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 2.  Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalnál igazgatási szünet 
 elrendeléséről 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 Felelős: Bunovácz Katalin jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-
testülete részéről 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 1/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Andocs Község 
 Önkormányzata Képviselő-testületének, Fiad Község Önkormányzata Képviselő-



 testületének, Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Nágocs Község 
 Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 11. napján tartott soros együttes 
 nyílt ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni: 
  
 1. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének 
 elfogadására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 2.  Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalnál igazgatási szünet 
 elrendeléséről 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 Felelős: Bunovácz Katalin jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Horváth István, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-
testülete részéről 3 fő. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 1/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Andocs Község 
 Önkormányzata Képviselő-testületének, Fiad Község Önkormányzata Képviselő-
 testületének, Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Nágocs Község 
 Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 11. napján tartott soros együttes 
 nyílt ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni: 
  
 1. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének 
 elfogadására 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 2.  Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalnál igazgatási szünet 
 elrendeléséről 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 Felelős: Bunovácz Katalin jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének 
elfogadására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 



Tájékoztatom a képviselőket, hogy nagy örömünkre szolgált, hogy a Kormány döntése értelmében a 
hivatal köztisztviselői 15 %-os béremelésben részesültek, melyre biztosították a fedezetet.  
Nemsokkal később érkezett egy módosítás a korábban megállapított normatíva emelésről, de ezt 
csak a köztisztviselők illetményére lehetett fordítani. 
 
 A napirendi pontról részletes írásos előterjesztés készült.  
 
Az önkormányzatok normatíván felüli finanszírozása 2026. évben összesen 8.584.251,-Ft kiadást 
eredményez. Ez az összeg az elmúlt évi költségvetéshez képest csökkent, ez azt jelenti, hogy 
kevesebbet kell az önkormányzatoknak hozzátenni. 
 
Horváth István polgármester 
Mennyivel csökkent? 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Andocs esetében havi 27.116 Ft-tal, Nágocsnál pedig havi 15.896,-Ft-tal. 
Az új jegyző bére emelt összeggel került tervezésre. 
 
Javaslom a határozati javaslat elfogadását. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem határozzunk az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének 
elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Andocs Község Önkormányzata Képviselő-
testülete részéről 6 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 2/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 
 2026. évi költségvetését 86.859.318 Ft bevételi és 86.859.318 Ft kiadási főösszeggel 
 állapítja meg, az engedélyezett létszámát 9 főben határozza meg. 
 
 Felelős Werner József Lászlóné, polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk a költségvetés elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
részéről 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 4/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 



 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 
 2026. évi költségvetését 86.859.318 Ft bevételi és 86.859.318 Ft Ft kiadási főösszeggel 
 állapítja meg, az engedélyezett létszámát 9 főben határozza meg. 
 
 Felelős Gyurik Attila, polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk a költségvetés elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-
testülete részéről 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 2/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati 
 Hivatal 2026. évi költségvetését 86.859.318 Ft bevételi és 86.859.318 Ft kiadási  főösszeggel 
 állapítja meg, az engedélyezett létszámát 9 főben határozza meg. 
 
 Felelős Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
Horváth István, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk a költségvetés elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-
testülete részéről 3 fő. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 2/2025. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 
 2026. évi költségvetését 86.859.318 Ft  bevételi és 86.859.318  Ft kiadási főösszeggel  
 állapítja meg, az engedélyezett létszámát 9 főben határozza meg. 
 
 Felelős Horváth István, polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
2.  Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalnál igazgatási szünet elrendeléséről 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Képviselő-testületnek lehetősége van igazgatási szünetet 
elrendelésére a közös hivatalnál. Ennek a köztisztviselők törvény szerinti szabadságának ütemezett, 
tervszerű kiadása. 
A kiküldött előterjesztésben foglaltak alapján javaslom az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal  



 
köztisztviselői tekintetében 2026 július 27-augusztus 3, valamint 2026. december 23- 2027. január 
4-ig az igazgatási szünetet elrendelését. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testületek a fentiek alapján a következő 
határozatokat hozzák: 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Andocs Község Önkormányzata Képviselő-
testülete részéről 6 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 3/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
 évi CXCIC. törvény 232. §. (3) bekezdése szerint az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 
 köztisztviselői tekintetében 2026. július 27-augusztus 3-ig, valamint 2026. december 23- 
 2027. január 4-ig terjedő időszakra igazgatási szünetet rendel el.  

 

 Az igazgatási szünet ideje alatt az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal zárva tart, az 
 ügyintézés minden formája szünetel. 
 
 Felelős: jegyző 
 Határidő: értelem szerint 

 
Gyurik Attila, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk az igazgatási szünet elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
részéről 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 5/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
 évi CXCIC. törvény 232. §. (3) bekezdése szerint az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 
 köztisztviselői tekintetében 2026. július 27-augusztus 3-ig, valamint 2026. december 23- 
 2027. január 4-ig terjedő időszakra igazgatási szünetet rendel el.  

 

 Az igazgatási szünet ideje alatt az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal zárva tart, az 
 ügyintézés minden formája szünetel. 
 
 Felelős: jegyző 
 Határidő: értelem szerint 

 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk az igazgatási szünet elfogadásáról. 
 



 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-
testülete részéről 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 3/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
 2011. évi CXCIC. törvény 232. §. (3) bekezdése szerint az Andocsi Közös Önkormányzati 
 Hivatal köztisztviselői tekintetében 2026. július 27-augusztus 3-ig, valamint 2026. december 
 23- 2027. január 4-ig terjedő időszakra igazgatási szünetet rendel el.  

 

 Az igazgatási szünet ideje alatt az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal zárva tart, az 
 ügyintézés minden formája szünetel. 
 
 Felelős: jegyző 
 Határidő: értelem szerint 

 
Horváth István, polgármester 
Kérem, hogy határozzunk az igazgatási szünet elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-
testülete részéről 3 fő. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 3/2026. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
 évi CXCIC. törvény 232. §. (3) bekezdése szerint az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 
 köztisztviselői tekintetében 2026. július 27-augusztus 3-ig, valamint 2026. december 23- 
 2027. január 4-ig terjedő időszakra igazgatási szünetet rendel el.  

 

 Az igazgatási szünet ideje alatt az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal zárva tart, az 
 ügyintézés minden formája szünetel. 
 
 Felelős: jegyző 
 Határidő: értelem szerint 
 

 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Ezt követően Werner József Lászlóné polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyílt 
együttes testületi ülést bezárja. 

 
P.H. 

 



       Werner József Lászlóné s.k.        Gyurik Attila s.k. 
Andocs Község Polgármestere     Fiad Község Polgármestere 
 
 
     Keszegné Csordás Krisztina s.k.                   Horváth István s.k. 
Kisbárapáti Község Polgármestere     Nágocs Község Polgármestere 

 
 
 

Bunovácz Katalin s.k. 
jegyző 

 


